



ΒΕΘ: Επτά προτάσεις εν όψει του νέου αναπτυξιακού νόμου

Δέση επτά προτάσεων προκειμένου ο νέος αναπτυξιακός νόμος να αποτελέσει το εργαλείο προς την κατεύθυνση της οικονομικής ανασυγκρότησης της χώρας, απέστειλε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προς τον γενικό γραμματέα Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων Λόη Λαμπριανίδη, μέσω σχετικής επιστολής. Μάλιστα οι εν λόγω προτάσεις συζητήθηκαν στο πρόσφατο διοικητικό συμβούλιο του ΒΕΘ, κατά τη διάρκεια του οποίου επισημάνθηκε ότι ο νέος αναπτυξιακός νόμος θα πρέπει να αποτελέσει την αιχμή του δόρατος για τις επενδύσεις και γενικότερα την επιχειρηματικότητα. «Η ενεργοποίηση του νέου αναπτυξιακού νόμου αποτελεί ζήτημα ζωικής σημασίας, εν μέσω μάλιστα του αρνητικού επενδυτικού και ευρύτερα του οικονομικού περιβάλλοντος στο οποίο δραστηριοποιούμαστε. Η συγκυρία επιβάλλει συνεργασία και προτάσεις ουσιαστικές προκειμένου ο νέος αναπτυξιακός νόμος να λειτουργήσει εποικοδομητικά. Στο πλαίσιο αυτό καταθέσαμε στο υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού μία σειρά μέτρων, ούτως ώστε ο νέος αναπτυξιακός να αποτελέσει το υπόβαθρο για την τόνωση της επιχειρηματικότητας, την ενίσχυση της απασχόλησης και το μεταίχμιο για την στροφή προς τη βιώσιμη ανάπτυξη» σχολίασε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Συγκεκριμένα το ΒΕΘ προτείνει:

1.Ολοκλήρωση των επενδυτικών σχεδίων που είχαν υπαχθεί σε προηγούμενους αναπτυξιακούς νόμους ωστόσο λόγω της οικονομικής κρίσης αδυνατούν να χρηματοδοτηθούν και συνεπώς να ολοκληρωθούν. Να δοθεί η δυνατότητα ολοκλήρωσης επενδυτικών σχεδίων που είχαν υπαχθεί σε προηγούμενους νόμους, εφόσον αξιολογηθεί από την επαφή με τους φορείς των επενδύσεων ποια επενδυτικά σχέδια είναι βιώσιμα, ποια μπορεί να είναι κερδοφόρα και η ενίσχυση να γίνει μέσω μεγαλύτερων φοροαπαλλαγών, καθώς και να εξετασθεί η δυνατότητα χρηματοδότησής τους μέσω του «πακέτου Γιουνκέρ».

2.Επαναλειτουργία μονάδων που έχουν παύσει τη δραστηριότητά τους. Είναι γνωστό ότι έχουν κλείσει αλλά και καθημερινά κλείνουν επιχειρήσεις, βιοτεχνίες, βιομηχανίες εγκαταλείποντας, στην τύχη τους, τα κτίρια, στα οποία στεγάζονταν σε ΒΙ.ΠΕ., ΒΙ.ΠΑ. αλλά και σε άλλες περιοχές. Την ίδια ώρα οι τράπεζες, στις οποίες είναι ενεχυριασμένα είτε καθυστερούν πάρα πολύ να τα διαθέσουν προς πώληση, είτε όταν τα διαθέτουν, διαμορφώνουν ένα τίμημα πώλησης αντίστοιχο με την απαίτηση του δανείου τους, μη λαμβάνοντας υπόψη την πραγματική αξία του ακινήτου αλλά και την πραγματική αγοραστική δύναμη των ενδιαφερομένων. Σύντομα αυτά τα κτίρια μετατρέπονται σε Φαντάσματα χωρίς δυνατότητα αξιοποίησής τους. Η πολιτεία, λαμβάνοντας πολύ σοβαρά υπόψη αυτή την πραγματικότητα, θα πρέπει με το νέο αναπτυξιακό νόμο να δίνει τη δυνατότητα τα κτίρια αυτά

πολύ σύντομα να πωλούνται σε λογικές τιμές σε ενδιαφερόμενους βιοτέχνες ιδιαίτερα μικρούς αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο με χαμηλότοκα δάνεια μέσω του ΕΤΕΑΝ.

3.Ενίσχυση επενδυτών και επενδυτικών σχεδίων που αφορούν συμμετοχή/εξαγορά επιχειρήσεων που βρίσκονται κοντά σε πτώχευση. Να ενισχύονται επενδυτές και επενδυτικά σχέδια που αφορούν τη συμμετοχή/εξαγορά επιχειρήσεων που βρίσκονται κοντά σε πτώχευση, αλλά με το κατάλληλο μάντζιμεντ μπορούν να γίνουν βιώσιμες, λόγω του εξοπλισμού και των παραγγελιών που μπορεί να διαθέτουν. Με τον τρόπο αυτό μπορεί να διασωθεί μέρος του παραγωγικού δυναμικού και θέσεις εργασίας, να καλυφθεί εν μέρει το πρόβλημα χρηματοδότησης λόγω των αδυναμιών του τραπεζικού συστήματος, αλλά και να μειωθούν τα δάνεια σε καθυστέρηση, αφού ο νέος επενδυτής θα αναλάβει πιθανόν και ένα μέρος των χρεών των υπό πτώχευση εξαγοραζόμενων επιχειρήσεων.

4. Προτεραιότητα εντάξεων και αυξημένα ποσοστά ενισχύσεων για εξωστρεφείς επιχειρήσεις και επενδύσεις που στόχο έχουν την ενίσχυση των εξαγωγών και την υποκατάσταση των εισαγωγών. Ανάδειξη δυναμικών εξωστρεφών οικονομικών τομέων με προτεραιότητα στην αξιοποίηση εγχώριων πρώτων υλών και προϊόντων, για τους οποίους θα ισχύουν πρόσθετα φορολογικά και άλλα κίνητρα επενδύσεων.

5. Νέα κίνητρα ενισχύσεων – Δημιουργία Αναπτυξιακής Τράπεζας. -Εκτός από τα ήδη γνωστά κίνητρα (φοροαπαλλαγή, επιχορήγηση, ενίσχυση χρηματοδοτικής μίσθωσης, ευνοϊκά δάνεια μέσω του ΕΤΕΑΝ) ως καινοτόμο χρηματοδοτικό εργαλείο μπορεί να θεωρηθεί και η δημιουργία κεφαλαίων επιχειρηματικών συμμετοχών (venture capital) για επιχειρήσεις συγκεκριμένων κλάδων με την προοπτική μετά από 3-4 χρόνια το κεφάλαιο και τα κέρδη να επενδύονται σε άλλο κλάδο υψηλής προστιθέμενης αξίας.

- Η δημιουργία Αναπτυξιακής Τράπεζας σε συνεργασία με το ΕΤΕΑΝ θα διευκόλυνε τη χρηματοδότηση των επενδυτικών σχεδίων των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία των επιχειρήσεων στη χώρα μας, παράλληλα θα δώσει τη δυνατότητα διάθεσης σημαντικών πόρων στην ανάπτυξη του πρωτογενή και δευτερογενή τομέα της οικονομίας. - Να δοθούν κίνητρα δημιουργίας θέσεων εργασίας στους τόπους παραγωγής των προϊόντων, σε συνεργασία με τον ΟΑΕΔ με αξιοποίηση εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού και όσων έχουν καταρτισθεί μέσω προγραμμάτων δια βίου μάθησης.

6. Απλούστευση των διαδικασιών ένταξης και υλοποίησης επενδυτικών σχεδίων

Τα απαιτούμενα έγγραφα, πιστοποιητικά, βεβαιώσεις κλπ. για την υποβολή αλλά και την παρακολούθηση του κάθε επενδυτικού σχεδίου θα πρέπει να περιοριστούν στα τελείως απαραίτητα.

7. Αυστηρή τήρηση χρονοδιαγραμμάτων υλοποίησης επενδυτικών σχεδίων και επίσπευση διαδικασιών που συνδέονται με την υλοποίησή τους (έλεγχος, αδειοδοτήσεις, κ.α.).



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Νέα Διαδικασία απαλλαγής ΦΠΑ εισαγωγής αγαθών με προορισμό την εξαγωγή ή την ενδοκοινοτική παράδοση.

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου, με σκοπό την διευκόλυνση των εξαγωγικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας, εξέδωσε απόφαση (ΠΟΛ 1194/2015) με την οποία καθορίζεται εκ νέου η διαδικασία απαλλαγής από τον Φ.Π.Α. εισαγωγής αγαθών, αυτοσίων ή μεταποιημένων, που προορίζονται να εξαχθούν ή να παραδοθούν σε άλλο κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΓΓΔΕ με την εν λόγω απόφαση επέρχονται οι εξής αλλαγές στην διαδικασία για την απαλλαγή: α) κατά την εισαγωγή υποβάλλονται στο Τελωνείο Εισαγωγής μόνο το Ειδικό Διπλότυπο Δελτίο Απαλλαγής (ΕΔΔΑ) από τον ΦΠΑ της ΠΟΛ 1167/2015 καθώς και τα λοιπά έγγραφα, τα οποία προσκομίζονται σε πρωτότυπο σύμφωνα με τις ισχύουσες τελωνειακές διαδικασίες.β) Το Τελωνείο της έδρας της εξαγωγικής επιχείρησης ορίζεται ως Τελωνείο Ελέγχου αρμόδιο για την οριστικοποίηση της απαλλαγής. γ) Η οριστικοποίηση της εξαγωγής ή της ενδοκοινοτικής παράδοσης θα γίνεται στο Τελωνείο Ελέγχου μόνο με την προσκόμιση εκκαθαριστικού λογαριασμού, ενώ τα έγγραφα που θα αναφέρονται εκεί δεν θα προσκομίζονται στο Τελωνείο Ελέγχου αλλά θα τηρούνται στο αρχείο της επιχείρησης.

δ) Για αγαθά που εξαγονται ή παραδίδονται σε άλλο κράτος-μέλος αυτούσια, η προθεσμία για την εξαγωγή ή την ενδοκοινοτική παράδοση ορίζεται σε 9 μήνες, με δυνατότητα περαιτέρω παράτασης κατά 4 επιπλέον μήνες. Για αγαθά που εξαγονται ή παραδίδονται σε άλλο κράτος-μέλος μεταποιημένα, η εν λόγω προθεσμία ορίζεται σε 18 μήνες, με δυνατότητα παράτασης κατά 6 επιπλέον μήνες. Οι προθεσμίες εξαγωγής ή ενδοκοινοτικής παράδοσης για επιχειρήσεις που έχουν πιστοποιητικό ΑΕΟ ορίζονται ως εξής: αυτούσια αγαθά: 20 μήνες με δυνατότητα παράτασης κατά 4 επιπλέον μήνες. μεταποιημένα αγαθά: 32 μήνες με δυνατότητα παράτασης κατά 8 επιπλέον μήνες.

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο πλευρό της ελληνικής επιχειρηματικότητας

Το πρωτότυπο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα επιχειρηματικότητας «**Η Επιχειρηματική Πράξη**» από το **Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ)**, με την υποστήριξη των **Industry Disruptors – Game Changers (ID-GC)** της **Λέσχης Επιχειρηματικότητας** αλλά και την πολύτιμη χορηγία κορυφαίων επιχειρήσεων της Ελληνικής οικονομίας ξεκινά το **δεύτερο κύκλο** του στην **Αθήνα το Νοέμβριο 2015**. Το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών (ΕΠΕΦΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, αναγνωρίζοντας τον κρίσιμο ρόλο που πρέπει να διαδραματίζει το Ελληνικό Πανεπιστήμιο στην **προώθηση της καινοτομίας και εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας** και μετά την επιτυχημένη πορεία του πρώτου κύκλου του προγράμματος, συνεχίζει, **προσφέροντας στήριξη και τεχνολογία σε ανθρώπους με υποσχόμενες επιχειρηματικές ιδέες**. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε απόφοιτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που επιθυμούν να κατανοήσουν τα βασικά στοιχεία λειτουργίας μιας επιχείρησης πριν ξεκινήσουν μια επιχειρηματική δραστηριότητα. Οι δυνητικοί επιχειρηματίες θα παρακολουθήσουν **115 εκπαιδευτικές ώρες** στοχευμένης θεωρητικής και πρακτικής κατάρτισης από κορυφαίους ακαδημαϊκούς και έμπειρα στελέχη της αγοράς με ένα συμβολικό κόστος εγγραφής ύψους 250 €. Το καλύτερο επιχειρηματικό πλάνο, αξιολογείται από επιστημονική επιτροπή και βραβεύεται με χρηματικό έπαθλο. Βασικές ενότητες του εξατομικευμένου εκπαιδευτικού προγράμματος για τους υποσχόμενους επιχειρηματίες είναι η Εισαγωγή στην Επιχειρηματικότητα, η Επιχειρηματική Στρατηγική και Καινοτομία, τα Οικονομικά της Επιχείρησης, οι Επενδύσεις και η Χρηματοδότηση, το Μάρκετινγκ και οι Πωλήσεις, η Δημιουργία Επιχείρησης, οι Πηγές Χρηματοδότησης και η Εκπόνηση επιχειρηματικού σχεδίου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην ιστοσελίδα του προγράμματος, http://epefa.econ.uoa.gr ή να τηλεφωνούν στο 210 368 9460.

Forum « Προοπτική Ανάπτυξης Τουρισμού Ελληνικών Νήσων – Επιχειρηματικότητα – Τεχνολογία - Καινοτομία »

Το Ελληνικό – Τουρκικό Επιμελητήριο Ελλάδος μας ενημερώνει για το Forum «**Προοπτική Ανάπτυξης Τουρισμού Ελληνικών Νήσων – Επιχειρηματικότητα – Τεχνολογία - Καινοτομία**» που θα πραγματοποιηθεί στις 9-11 Οκτωβρίου 2015, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ζακύνθου. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2117000264-7, Email: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Επιχειρηματική Μετανάστευση: Πως και Γιατί;

Η Eurofast Global Ltd σας προσκαλεί στο διεθνές επιχειρηματικό Forum «**Επιχειρηματική Μετανάστευση: Πως και Γιατί;**» που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Οκτωβρίου στις 16:30-18:30 στο ξενοδοχείο «Στράτος Βασιλικός» στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ:210 8257720-22 e-mail: galanopoulou@eurofast.eu.

Εκδήλωση για τις Αναδιρθώσεις Επιχειρηματικών Δανείων

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος σας προσκαλεί στην εκδήλωση με τίτλο « **Debt restructuring: survive today. Prepare for tomorrow** », αναδιρθώσεις επιχειρηματικών δανείων, σύγχρονες τάσεις και διαθέσιμα χρηματοοικονομικά εργαλεία που θα πραγματοποιηθεί στις 15 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 17.30-19.30 στο κεντρικό αμφιθέατρο διεθνούς πανεπιστημίου. Η συμμετοχή θα είναι δωρεάν άλλα απαιτείται ηλεκτρονική εγγραφή στο http://goo.gl/Rl6tPE

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΤΥΝΗΣΙΑ

DMC

ΤΗΛ: 0021671433609 Fax: 71432046

EMAIL: dmc-tunisia@topnet.tn

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 09/07/2015 ΑΡ.ΠΡΩΤ.Β.10268.1

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΔΟΛΟΜΙΤΗ

SOCIETE TUNISSIENNE DE MARBRE

Δ/ΝΣΗ: AVE MOHAMED HERGAM 8021 BENI KHALLED

ΤΗΛ: 002167237276822940711 Fax: 72372833

EMAIL: stm.marbre@hotmail.fr

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 09/07/2015 ΑΡ.ΠΡΩΤ.Β.10268.2

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΡΜΑΡΟΥ.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22-25 Οκτωβρίου 2015 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση "SLEEPWELLEXPO" από την εταιρία VoliFair και στην Τουρκία. Στην εκδήλωση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Κλάδοι του στρώματος, μηχανημάτων και εξοπλισμού. Παράλληλα περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της έκθεσης (21-24 Οκτωβρίου 2015) το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις 08.10.2015 και να την αποστείλουν στο fax:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr.

Για περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα :<http://eng.sleepwellexpo.com/>.

Εκθέσεις στο Εξωτερικό

13th INTERNASIONAL ARGICULTURE, SEED RAISING, SAPLINGS AND DAIRY INDUSTRY FAIR

Πόλη : Προύσα ,Τουρκία

Ημερομηνία: 13-17 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: αγροτικά προϊόντα, σπόροι, γαλακτοκομικά προϊόντα

Πληροφορίες: site: www.burtarim.com

TEHNOMA

Πόλη : Σκόπια ,ΠΓΔΜ

Ημερομηνία: 13-17 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Έκθεση μεταλλουργίας, ηλεκτρονικών μη-μετάλλων και κατασκευών, ασφάλειας και προστασίας

Πληροφορίες: τηλ: +389 (0)2 3218 351, email:

dimitrova@skopjefair.com.mk , site:

<http://www.eragrupa.mk/exhibitions.aspx?exh=1&sub=Tehno ma&menu=1&tip=3&id=Exhibitions>

TIB

Πόλη : Βουκουρέστι, Ρουμανία

Ημερομηνία: 14 - 17 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Διεθνής Τεχνική Έκθεση

Πληροφορίες: www.tib.ro

SAIE

Πόλη : Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 14 – 17 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Πόρτες, παράθυρα, τεχνολογίες αυτών και εσωτερική διακόσμηση . Πληροφορίες: τηλ :051 282992, email: bruno.zavaglia@bolognafiere.it,

site:<http://www.saie.bolognafiere.it/en/saie/new-saie/4303.html>

STROIKO

Πόλη : Σόφια, Βουλγαρία

Ημερομηνία: 14 – 18 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: Πόρτες, παράθυρα, τεχνολογίες αυτών και αρχιτεκτονική κατασκευή και εξοπλισμό .Πληροφορίες: τηλ : +359/2 963 06 05, email: office@stroiko.eu, site: <http://stroiko2000.com/en/>

AMBIENTA

Πόλη : Ζάγκρεμπ, Κροατία

Ημερομηνία: 14-18 Οκτωβρίου 2015

Εκθέματα: έπιπλα .Πληροφορίες: τηλ: +385 1 6503 396, fax: +385 (0)1 6503 107, email: ambienta@zv.hr, site: <http://www.zv.hr/default.aspx?id=1353>

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών που αφορούν:

1.Δημιουργία πλατφόρμας πληροφόρησης σε υλοποίηση του σχεδίου KNRIN – 2014/108164 Norway Grants 2009-2014 Monitoring and Information System for Black Sea

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 03/11/2015, 17:30.

Πληροφορίες: τηλ.+35928079936 , φαξ:+35928079966 , e-mail:

k.georgiev@bgports.bg.Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

2.Προμήθεια καλοκαιρινών και χειμερινών προστατευτικών υποδημάτων ασφαλείας. Προθεσμία υποβολής προσφορών:

13/11/2015, 16:00.Πληροφορίες: τηλ.+35928958910 ,

φαξ:+35928272171 , web: www.cez-rp.bg/bg/home.html e-mail:

nikolay.s.nikolov@cez.bg .

Γλώσσα που μπορεί να συνταχθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής μόνο βουλγαρικά.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια, τηλ.: (+3592)

9447959-9447790, , στην ιστοσελίδα www.agora.mfa.gr/bg60

και στο email: ecocom-sofia@mfa.gr.

Επιχειρηματικά Νέα

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης

Η Β8 Διεύθυνση στο πλαίσιο της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων και της στήριξης της ελληνικής επιχειρηματικότητας στις διεθνείς αγορές, εγκαινιάζει ένα νέο εργαλείο επιχειρηματικής πληροφόρησης: Το μηνιαίο δελτίο «Γνους Πράττε».

Το «Γνους Πράττε» απευθύνεται σε κλαδικούς και επιχειρηματικούς φορείς, σε επιμελητήρια και επαγγελματικές ενώσεις, αποτελεί σταχυολόγηση ειδήσεων και πληροφοριών από Ελληνικές Αρχές στο εξωτερικό (Πρεσβείες, Προξενεία και Γραφεία ΟΕΥ) καθώς και από άλλες πηγές (Διεθνής Τύπος, διαδίκτυο κ.λ.π.).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του Υπουργείου Εξωτερικών, τηλ. 2103682766, email: b08@mfa.gr και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

521	19/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΥΠΕΡΗΧΟΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΥ(3D) ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΔΕΚΑ ΕΤΩΝ ΤΗΛ. 2106551519	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Ε' ΚΛΑΔΟΣ
580	19/10/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΛΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ-ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΠΕΛΛΑΣ ΤΗΛ.2382350843	ΔΗΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ
578	20/10/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΜΑΞΙΔΙΟΥ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΡΑΝΤΑΡ ΤΗΛ.2310498467	ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
608	20/10/2015 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «13 ^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
543	21/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΑΦΟΥΣ VIP GV(GULFSTREAMV) S/N 678 ΕΤΩΝ 2015-2018 ΤΗΛ.2108705015/8705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
581	21/10/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΠΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ – ΑΝΕΞ.ΥΠΟΜΟΝΑΔΩΝ ΦΡΟΥΡΑΣ ΡΕΝΤΙΝΑΣ ΤΗΛ.2397056445	1 ^η ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΚΔ-ΑΛ – 4 ^ο ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
547	22/10/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ.2521350222	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
568	23/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΙΦΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΤΗΛ.2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Ε' ΚΛΑΔΟΣ
553	26/10/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
552	27/10/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ.2103483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
586	27/10/2015 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ CAD/PAD ΜΕ NSN 1377-01-561-6371,P/N 1810-033-01, HOIST GUILLOTINE ΤΟΥ Ε/Π/ΑΒ-205 ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
595	27/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΟΙΩΤΙΑ-ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΛ.2261028281	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
588	29/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΥ ΒΟΔΙΝΟΥ ΚΡΕΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΣ 124 ΠΒΕ ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
604	29/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΤΗΛ. 210-5297229 FAX. 210-5225770	ΟΣΕ Α.Ε.
605	29/10/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Ή ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΛ. 210-5297229 FAX. 210-5225770	ΟΣΕ Α.Ε.
556	30/10/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΤΑ ΚΑΠΝΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕ CPV:15000000-8 ΤΗΛ.2421351218	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
564	30/10/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 178 ΣΤΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΤΗΛ.2105213710	ΙΚΑ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr